
【第５次館山市総合計画】将来像に係る高校生アンケート結果 調査期間：令和７年４月17日～４月30日 回答方法：Ｗｅｂフォームによる

市内 市外 計 市内 市外 計 市内 市外 計 市内 市外 計 市内 市外 計

1 みんなが主役　住んで楽しい　来て楽しいまち・館山 61 45 106 5 13 18 15 20 35 35 16 51 116 94 210

2 みんなで未来をつくるまち　館山 31 44 75 5 5 10 5 11 16 4 7 11 45 67 112

3 自分らしく暮らせるまち　たてやま 30 26 56 5 2 7 7 10 17 8 6 14 50 44 94

4 人がつながり　ともに織りなす　魅力あるまち 31 23 54 3 9 12 6 8 14 4 7 11 44 47 91

5 ともに育み　ともに織りなす　魅力あるまち 14 16 30 1 4 5 1 5 6 9 3 12 25 28 53

総計 167 154 321 19 33 52 34 54 88 60 39 99 280 280 560

４校合計
将来像の選択肢

安房高校 安房西高校 安房拓心高校 館山総合高校

41.4%

16.1%

17.9%

15.7%

8.9%
館山市内に居住する高校生

みんなが主役 住んで楽しい 来て楽しいまち・館山

みんなで未来をつくるまち 館山

自分らしく暮らせるまち たてやま

人がつながり ともに織りなす 魅力あるまち

ともに育み ともに織りなす 魅力あるまち

33.6%

23.9%

15.7%

16.8%

10.0%
館山市外に居住する高校生

みんなが主役 住んで楽しい 来て楽しいまち・館山

みんなで未来をつくるまち 館山

自分らしく暮らせるまち たてやま

人がつながり ともに織りなす 魅力あるまち

ともに育み ともに織りなす 魅力あるまち

回答数Ｎ＝280 回答数Ｎ＝280

資料４－３


